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Autorské právo v praxi
Vzdělávací akce

Redakce časopisu Elektro pod záštitou nakladatelství FCC Public Vás zve k účasti na semináři
Autorské právo v praxi, který se bude konat dne 14. května 2014 od 10:00 hodin v přednáškovém
sále Ústavu teorie informace a automatizace AV ČR v Praze 8. Seminář je pořádán ve spolupráci s
Ministerstvem kultury ČR a nakladatelstvím BEN. Přednášet a na Vaše dotazy budou odpovídat
JUDr. Adéla Faladová, zástupkyně ředitele odboru autorského práva na Ministerstvu kultury ČR a
Libor Kubica, majitel a ředitel nakladatelství BEN.

 

 
 
 

Autorské právo v praxi
14. května 2014 od 10:00 hodin

přednáškový sál Ústavu teorie informace a automatizace AV ČR
Pod Vodárenskou věží 4, Praha 8, 182 00, asi 10 minut chůze od metra "C" Ládví

Píšete? Vydáváte? Pracujete v redakci? Přijďte v květnu na interaktivní seminář, kde budete moci
nejen poslouchat, ale se ptát odborníků a diskutovat! 

Seminář je určen autorům a členům autorských kolektivů, redaktorům a editorům, odpovědným
pracovníkům a majitelům vydavatelství, pedagogům škol, jejichž studenti vytvářejí práce, které lze
považovat za autorská díla, programátorům, tvůrcům databází, výtvarníkům a jiným kreativním
profesím, právníkům i širší zainteresované veřejnosti.

V přednáškové části posluchači získají přehled o současné úpravě autorskoprávní ochrany včetně
změn, ke kterým nedávno došlo v souvislosti s nabytím platnosti nového občanského zákoníku.
Výklad se dále zaměří na praktickou aplikaci nejdůležitějších ustanovení autorskoprávních předpisů,
a možnostem, jak svá práva v této oblasti chránit. Oba přednášející mají dlouholeté profesní
zkušenosti s autorskoprávní problematikou, z nichž budou při koncipování výkladu čerpat. Zadáte-li
do registračního formuláře svůj konkrétní dotaz nebo oblast svého zájmu, redakce tuto informaci
předá přednášejícím, kteří jim svůj výklad rádi přizpůsobí. Na závěr semináře losujeme o několik
zajímavých cen. Bližší informace o semináři naleznete >>> zde. Těšíme se na setkání s Vámi.

Bližší informace o semináři poskytne:

Ondřej Vraný 
Tel.: +420 734 408 101
e-mail: ondrej.vrany@fccgroup.cz

http://www.odbornecasopisy.cz/index.php?id_document=51179
http://www.odbornecasopisy.cz/index.php?id_document=51179
mailto:ondrej.vrany@fccgroup.cz


Nyní zvýhodnění pro čtenáře EPRAVO.CZ: pokud do poznámky registračního formuláře uvedete
EPRAVO, bude Vám účtován o více než 30 % nižší účastnický poplatek (po slevě bude činit 500 Kč
bez DPH).
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